



Un objeto de arte de S. A. R. la Infanta Isabel al primero y 50 pesetas del Excmo. Ayuntamiento al segundo...

Segunda carrera: "Orleans". Un objeto de arte de S. A. R. el Infante D. Antonio de Orleans, al primero...

Quinta carrera: "Consolación". 200 pesetas de los señores Contratistas al primero y 75 al segundo...

Ya está muy adelantada la instalación de las tribunas para las carreras. Ha llegado a ésta el Beneficiado...

También se encuentra en ésta nuestro paisano el escritor integrista don Luis Dominguez.

Las Sras. Viudas de Vila y de López Spínola, han regresado del campo después de larga temporada.

Ha muerto el padre de nuestro amigo D. Adolfo Galindo, intendente del palacio del infante D. Antonio de Orleans...

Le enviamos a nuestro respetable amigo el más sentido pésame.

Se encuentra en ésta el juez municipal de San Román, D. Antonio Montells y Raya.

Han estado en ésta el general Sánchez Mira y el reputado médico don Fermín Aranda, los cuales comieron con D. Carlos Otaola y D. Miguel García en "Viena, Miramar".

Al bañarse uno de estos días en el mar nuestro amigo D. José Colom y Mateos, pisó un cristal pequeño que había en la orilla...

Ya se encuentra mejor, de lo que nos alegramos.

El Lunes por la noche tuvo lugar una velada en el "Hotel de los Cisnes", luciendo en ella el transformista señor Fonseca...

mero de Palomino, Sra. D.ª María Mengo de Manjón, Sra. D.ª María Salas de Lastra, Sra. D.ª Clotilde Ruiz de Morales...

Srtas. Marina Luque y Maraver, Ana y María Manjón Palacios, Lola Palominos Gamero, María Gómez de Barreda...

Desde Cádiz.

Cerca de las doce salió hoy del Arsenal el crucero "Princesa de Asturias", para realizar pruebas de funcionamiento de máquinas...

Gacetas

Corresponsales en el extranjero

En Francia: Mr. A. de Lorette, Rue Caumartin, 61, Paris.

En Austria Hungría: Mrs. Heinrich Grünmandel & C., Rudolfs Kai, 7, Budapest, V.

Nuestro amable colega el "Diario de Jerez", tuvo la bondad de ocuparse ayer de nuestra modesta publicación...

Nosotros también tuvimos la fortuna de ser invitados, pero ignorábamos una cosa que el Diario ha tenido la caridad de revelarnos...

¡Válganos Dios, y qué cosas se discurren! Tratar de demostrar con quince días de retraso que no era cierto que los niños estuvieran mal vestidos...

BALNEARIO DE San Telmo

TEMPORADA OFICIAL: DE 15 DE JUNIO A 15 DE OCTUBRE.

El Médico Director tiene establecidas las siguientes HORAS DE CONSULTA: De 7 a 9 de la mañana, De 5 a 6 de la tarde, De 10 a 12 de la mañana, De 3 a 4 de la tarde.

De 8 a 9 de la mañana, soldados y pobres de solemnidad, en el Balneario.

Regresó ayer a ésta la distinguida Sra. D.ª Rafaela Rivero de Fernández de los Ríos, que como ayer dijimos ha tenido la terrible desgracia de perder a una de sus hijas en Santlúcar donde pasaba la temporada veraniega.

La Sra. de Fernández de los Ríos viene acompañada de sus hijos. Le reiteramos nuestro pésame.

Ayer celebraron una reunión los sindicatos del Gremio de extractores y algunos asociados en casa del letrado del gremio Sr. León y Apalategui...

El objeto de la reunión era dar cuenta dichos señores de sus trabajos cerca del Gobierno para obtener las mayores ventajas en la redacción del Reglamento de la ley de Alcoholes...

Parece que se ha logrado alcanzar positivos beneficios que oportunamente se darán a conocer a los interesados al dar cuenta a todos ellos de la laboriosa gestión de los comisionados.

Como se había anunciado se efectuó ayer en la Capilla del Pilar de la Iglesia de San Miguel, la boda de la simpática Srta. Carmen del Pino y Flores...

Bendijo la unión de los contrayentes el cura rector de la misma D. José Ruiz y Ruiz, siendo padrinos D. Juan González y de Rojas y D.ª Josefa Flores del Pino, madre de la novia.

Asistieron como testigos por parte del novio D. Sebastián Carrasco Gil y D. José González Pineda y por parte de la novia, D. José A. Sierra y D. Juan Casal y Soto.

La novia vestía elegante traje negro y velo blanco, adornado con los simbólicos ramos de azahar.

Después de terminada la ceremonia a la que asistió una numerosa concurrencia de amigos particulares compuesta en su mayoría por bellas jóvenes pasaron en carruaje a casa de los padres de la desposada...

Los novios han recibido muchos y valiosos regalos de sus numerosas amistades. Y siguen los perritos.—Encontrándose en un rancho llamado Triguero el niño Francisco Palomino Padillos, fué mor-

dido por un perro, produciéndole dos heridas en el muslo derecho y en la región palmar de la misma mano.

Se ha ordenado que en el año actual se admitan en cada una de las Academias Militares, en clase de alumnos, cinco oficiales del Ejército, como máximo...

La niña de diez años María Fernández Aguilar, dió ayer una caída en terrenos del pago de Raboatún, fracturándose el cubito y radio izquierdo.

Conducida a la Casa de Socorro fué curada por el médico D. José Fernández, pasando después en grave estado a su domicilio, Palma num. 2.

En la plaza de Abastos se cayó ayer la anciana Mariana Martín Hidalgo, de 58 años, produciéndose una contusión en la región superciliar derecha y erosiones en distintas partes del cuerpo...

Ayer pasó el día en ésta el director de la Revista Portuense D. Luis Gutiérrez.

La sesión municipal celebrada anoche de segunda citación por el Excelentísimo Ayuntamiento fué presidida por el Alcalde Sr. Coloma, asistiendo los concejales Sres. Primo de Rivera, Burgos Palacios, Díaz Suárez, González Hontoria, Soto Flores, Martín, Correa Villegas, González Lozano, Velarde, López de Carrizosa, García Pérez, Orbaneja y de la Herrán.

Leída que fué el acta de la sesión anterior por el Secretario Sr. Ríos y Flores, se aprobó por unanimidad.

Antes de entrar en la orden del día, el Sr. Soto Flores hace uso de la palabra para pedir a la presidencia constase en acta su voto en contra con respecto al acuerdo adoptado por el Ayuntamiento de ampliar el Cementerio actual, y que se le reservara el uso de la palabra para el final de la sesión...

Contéstale el Sr. Alcalde, manifestando que le parecía anómala tal pretensión por tratarse de un acuerdo ya tomado en una de las sesiones celebradas en el mes de Octubre pasado.

El Sr. López de Carrizosa dice que dicho acuerdo se tomó por unanimidad, perteneciendo al Ayuntamiento el Sr. D. Julio González Hontoria, el cual no se opuso a tal acuerdo ni ningún otro concejal.

Insiste el Sr. Soto, en que se haga constar su voto en contra.

Por último, se acuerda consignarlo como pretende el Sr. Soto.

Se da cuenta de los acuerdos adoptados por S. E. en el mes de Julio último, siendo aprobados.

Se lee un expediente sobre la detención de unos terrenos en la cañada del Cuervo o Tolló, el cual dice que debido a una denuncia presentada por una pareja de la guardia rural, respecto a la detención de dichos terrenos...

El Sr. Primo de Rivera, como presidente de la citada comisión, dice que efectivamente se personó la comisión y el arquitecto municipal Sr. Hernández Rubio, inspeccionando aquellos terrenos, viendo que parte de ellos los posee un colono que dijo se lo había regalado un señor de Jerez...

obras de deslinde, estando presupuestadas en 400 pesetas: que en el presupuesto no se consignaron más que 200 pesetas con la cual no habría llevarse a cabo.

El Sr. González Hontoria manifiesta, que aunque hay consignadas 200 pesetas para deslinde del término de Jerez, existe en los presupuestos municipales una consignación de 1.500 para gastos de deslinde, mostrándose conforme en un todo a lo dicho por el Sr. Primo de Rivera.

El Sr. López de Carrizosa también se muestra conforme y a su instancia se nombra al Sr. Alcalde para que haga las gestiones que crea convenientes.

El Sr. Alcalde da las gracias prometiendo ocuparse del asunto detentadamente.

Se acuerda celebrar como en años anteriores la Feria de Ganados en terrenos del Parque González Hontoria en el próximo mes de Septiembre.

El Sr. Primo de Rivera dice que teniendo que asentarse de la población para asuntos particulares, no podrá ocuparse de tal asunto.

Los demás miembros de la comisión serán los encargados de preparar todo lo conveniente para que sea esta temporada tan lucida como en años anteriores.

Pasa a la comisión de Hacienda un escrito de D. Antonio Heredia solicitando una cantidad anual para atender a sus estudios en Sevilla.

Como otros años, se acuerda asistir a una comisión de nuestro Ayuntamiento a la función de Ntra. Sra. de la Merced y se concede la subvención acostumbrada.

Pasa también a estudio de la comisión de Hacienda otro escrito de D. José M.ª Rendón González pidiendo subvención para estudiar en la Academia de Artillería.

Se lee el estado de gastos e ingresos de la Asociación de Caridad en el mes de Julio último, quedando S. E. enterado.

Terminados los puntos de la orden del día el Sr. Alcalde da cuenta de haber recibido un escrito del Director de la Sucursal del Banco de España, referente al edificio que se construye en la plaza Eguilaz.

Se aprueba pase a la comisión de asuntos jurídicos. El Sr. González Hontoria pide que se obligue al Director de la Sucursal del Banco de España a que libre la parte de solar que queda al descubierto, bien con un jardín o con otra cualquier cosa que hermosee aquel lugar.

Se autoriza al Alcalde para que haga las gestiones que crea convenientes.

Se lee un escrito de D. Antonio García Barba solicitando cierta cantidad en metálico para ayudar a los gastos de medicamentos.

Se acordó concederle la cantidad de 250 pesetas.

Pasa a la comisión respectiva otro escrito de D. José Pérez Sierra, con igual pretensión que el anterior.

El Sr. Soto Flores hace uso de la palabra para explicar el por qué vota en contra del acuerdo adoptado por el Ayuntamiento respecto al Cementerio: dice que desea se lea el extracto de la sesión de 16 de Octubre del pasado año.

Después de un largo discurso en el que expone que es una medida antihigiénica lo que se está haciendo con el cementerio, pues se están enterrando cadáveres con apenas una capa de tierra que los cubra...

mayor de extranjeros que vinieron en peregrinación semejante.

No porque no hayamos hecho mención de los otros oficiales de a bordo, no lo merecen también, que todos se excedieron en atender y considerar a todos, y nosotros no sabremos nunca agradecer bastante la distinción que siempre y en toda ocasión se hizo de nuestra personalidad.

El segundo oficial es D. Pedro Mir, el tercero D. Miguel Antee; el segundo sobrecargo es D. Francisco Payan, y el agregado D. Luis Illas.

A la entrada hay un faro sobre un islote colocado a la derecha.

En él se hacen fortificaciones. En la base del faro y en una casita situada en la otra extremidad del islote hay aún escudos pontificales.

CARTA 7.ª

VIAJE DE CIVITA-VECCHIA A ROMA

Primeras impresiones

Roma, 11 noche.

Pocos días hemos aprovechado de nuestra vida más que el de hoy. Desde la diez de la mañana empezó en Civita-Vecchia el desembarco de los peregrinos que venían en los buques de la Transatlántica, hecho en breves horas y con grandes facilidades...

La entrada del Buenos Aires dentro del puerto de Civita-Vecchia, tan pequeño y estrecho de suyo, es cosa que honra al capitán inspector de la Compañía, señor

teniéndose de todas las estaciones del trayecto más que en una para tomar agua.

Las campañas que vimos al paso, recuerdan mucho a las de Andalucía y parecen estar muy cultivadas.

En la estación de Roma se dieron grandes facilidades para el desembarque; como a bordo se habían distribuido billetes de alojamiento, cada uno supo a donde dirigirse.

La mayoría de los pasajeros de primera estamos en el Hotel Anglo-Americano, situado en la plaza de España, esto es, en el centro, y uno de los mejores sitios de Roma.

No se ha interrumpido, pues, para los pasajeros del Buenos Aires la vida común durante la travesía.

El calor en Civita-Vecchia y en Roma hasta la puesta del Sol, se hizo sentir mucho; un poco refrigerados después de nuestra llegada, nos echamos a las calles, y eran cerca de las seis, hora en que todo el mundo elegante de Roma desfila por el Corso en lujosos trenes de vuelta del Pincio, lugar favorito de paseo.

Había muchos y buenos carruajes y no era menor en cantidad el número de mu-



